



Razvijanje kreativnosti z modernim mozaiikom

MENTORICA: URŠKA AMBROŽIČ POTOČNIK

CELOLETNI PROGRAM - PETKI - 14:00 DO 16:15

LOKACIJA: OSNOVNA ŠOLA ANTONA TOMAŽA LINHARTA RADOVLJICA

Kreativna
izobraževanja
Rokodel'c

Urška Ambrožič Potočnik s.p.

MLADINSKI DNEVNI CENTER
KamRa

Celoletni program modernega mozaika omogoča doseganje bolj kakovostnih rezultatov pri razvijanju kreativnega potenciala pri otrocih.

Že sama ideologija sestavljanja delcev v celoto, ročnega nabiranja materialov, razbijanje materiala na manjše koščke,... je zelo pomembna za razvoj otroka.

Poudarek pa se daje tudi na svobodno izbiro, kar pomeni, da otrok sam izbira mozaične projekte na katerih potem dela sam s posvetovanjem z mentorjem. Otrok je vpet v celoten proces, od dizajniranja, načrtovanja, priprave, izdelave in zaključka procesa.

S tem otrok dobiva vpogled v celoten proces in tehnologijo dela, hkrati pa razvija samozavest in samostojnost ter spoznava delovanje samega sebe v svojem kreativnem toku in lastnem tempu varnega okolja skupaj z mentorjem. Prav tako otrok osvoji hitrejša in uspešnejša reševanja takih in drugačnih novih izzivov v življenju.

Zaradi zagotavljanja bolj kakovostnega in individualnega dela z vsakim otrokom, bo skupina obsegala največ 10 udeležencev.

S programom **pričnemo v petek, 8.10.2021.**

Celoletni program se bo odvijal od meseca oktobra 2021 do junija 2022. Potekal bo v Osnovni šoli Antona Tomaža Linhartarja v Radovljici **vsak petek, med 14:00 in 16:15 uro.**

V primeru zaprtja šole, zaradi morebitne epidemije Covid, se lahko, v dogovoru s starši, program izvaja tudi preko spletnega programa ZOOM, kar je bilo preizkušeno že v lanskem letu in je otrokom tudi zelo odgovarjalo.

Program je **delno subvencioniran s strani Mladinskega dnevnega centra KamRa Radovljica**, zato mesečni prispevek na otroka znaša **samo 60,00 €** in vključuje 4 srečanja po 3 šolske ure.

Obvezne PRIJAVE (najkasneje do 5.10.2021) in dodatne informacije na: **info@rokodelc.si** ali **031/555-212**